



Почти 50 новых услуг появилось в системе ОМС Томской области в 2018 году

Среди них лечебные процедуры, лабораторные и сложные диагностические медицинские исследования, которые ранее не оказывались по полису ОМС.

«Большинство новых медицинских услуг — это диагностические исследования, позволяющие выявлять злокачественные новообразования на ранних стадиях, определять патологию сердца, — сообщила заместитель начальника департамента здравоохранения Томской области Елена Шаталова. — Так, впервые в 2018 году для определения колоректального рака вместо ранее используемых тест-полосок стали проводить современные, более точные, скрининговые иммунохимические исследования».

По словам директора Томского фонда ОМС Алексея Рудко, за десять месяцев 2018 года новыми услугами воспользовались более 540 человек.

«С середины 2018 года в систему ОМС включено девять новых видов магнитно-резонансной терапии, например, МРТ сердца с ангиографией коронарных артерий, МРТ органов брюшной полости и грудной клетки и 19 видов спиральной компьютерной томографии. Все эти дорогостоящие методы стали доступны жителям Томской области по полису ОМС, а чтобы их пройти, достаточно получить направление врача», — подчеркнул Алексей Рудко.

Изменения коснулись и диспансеризации определенных групп взрослого населения: теперь женщины с 40 лет могут бесплатно проходить маммографию — единственный скрининговый метод, позволяющий выявлять рак молочной железы, — с частотой раз в два года (ранее через три года). Также изменилась частота прохождения обязательного скринингового иммунохимического исследования с целью раннего выявления онкологических заболеваний кишечника — с 49 лет раз в два года. Его тоже можно сделать бесплатно.

